РЕШЕНИЕ

Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 10 ноября 2021 года

№ 38

О внесении изменений и дополнений в решение Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального Республики Татарстан района 15.11.2018 № 85 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) муниципальном образовании «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации» Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, Уставом Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

1. Пункт 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:

Общественные обсуждения или публичные слушания по проектам генеральных планов поселений, генеральных планов городских округов и по проектам, предусматривающим внесение изменений в генеральные планы поселений, генеральные планы городских округов (далее - общественные обсуждения или публичные слушания), проводятся в каждом населенном пункте муниципального образования, за исключением случаев, установленных частью 3 1 настоящей статьи";

Добавить подпункт 3.1 в статью 12:

В случае подготовки изменений в генеральный план поселения, генеральный план городского округа в связи с принятием решения о комплексном развитии территории общественные обсуждения или публичные слушания могут проводиться в границах территории, в отношении которой принято решение о комплексном развитии территории.";

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).
 - 3. Контроль за исполнением данного Решения оставляю за собой.

Председатель Совета - глава муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение»

Э.И.Байдамшин